



## 全市增设基层卫生高级专业技术岗位

# 副高到基层享正高级待遇

本报7月24日讯(记者李榕 通讯员方学震 牟永来) 近日,德州市人社局、市卫计委联合下发《关于在全市基层卫生计生服务机构增设基层卫生高级专业技术岗位的通知》,对于列入事业机构编制管理范围内,且具有独立法人资格的乡镇、社区及以下卫生计生服务机构可增设基层卫生高级专业技术岗位,专门用于

聘任取得基层卫生高级专业技术职务资格的在编在岗专业技术人员。

此次聘用分为正高级专业技术岗和副高级专业技术岗。正高级专业技术岗位名称为基层卫生二级主任医(药、护、技)师、三级主任医(药、护、技)师岗位,分别对应三级、四级专业技术岗位。副高级专业技术岗位名称为基层卫生一级副主任医(药、

护、技)师、二级副主任医(药、护、技)师、三级副主任医(药、护、技)师,分别对应五至七级专业技术岗位。

基层卫生高级专业技术岗位分配办法,原则上每乡镇至少分配1个基层卫生副高级专业技术岗位,其余岗位数额根据基层卫生计生服务机构发展需要予以分配。基层卫生高级专业技术岗位实行聘期管理,签订聘用合

同,聘期一般为3至5年。

县市区级以上医疗卫生机构卫生计生专业技术人员应聘到基层卫生计生服务机构工作,取得基层卫生高级专业技术资格,可以竞聘基层卫生高级专业技术岗位。对具有副高级以上专业技术职务资格,基层卫生计生机构急需且本人自愿到基层工作的,经市人社部门审批,可聘用到基层卫生计生正高级专

业技术岗位。

据了解,基层卫生高级专业技术岗位实行各县(市、区)总量控制、动态调整、比例单列,不占常设专业技术高级岗位结构比例。首次基层卫生高级专业技术岗位总量按本县(市、区)基层卫生计生服务机构已聘在编专业技术人员总数的5%设置,其后根据基层卫生计生人才队伍情况逐步增到10%。

## 禹城实验小学拟设学区房购房年限?

### 教育局:具体政策仍在商议但保证公平

本报7月24日讯(记者刘潇) “花钱买了实验小学的学区房,但如今,学校拟设学区房购房年限,那孩子很有可能被调剂到其他学校。”7月23日,家住禹城市的陈先生反映,自己家的孩子遭入学难题。对此,教育部门解释称:今年确实要对实验小学招生情况适当调整,现在具体政策并未出台,但是会保证公平公正。

三年前,陈先生为了孩子上学,花费40多万在禹城市实验小学附近,购置了一套学区房。今年,孩子到了上小学的年龄。21日,是禹城市实验小学报名的第一天。陈先生说,他当日凌晨,就赶到学校排队报名,直到中午11时才顺利报上名。“报上名后,在走出学校大门那一刻,长舒一口气。可我随即听说,学校今年拟设学区房购房年限,不再单独按照就近入学的原则。”陈先生说,如果孩子真被调剂到其他学校,这结果会令他

难以接受。

记者查询得知,禹城市教育局曾在6月24日在官方网站公布《2017年禹城市普通中小学招生工作意见》,其中明确表示城区学校实行划片招生,就近入学的原则。实验小学(南湖小学)具体招生范围:人民路以东(含佳纳龙尚国际、汇通东澜岸)、通衢路以西、沂清河(含沿线宜家北苑、宜家尚品)以南区域,以及人民路与通衢路之间的行政街以北区域。

为核实具体招生政策,23日下午,记者联系到禹城市教育局办公室,一名工作人员向记者介绍,实验小学的招生政策仍以划片招生,就近入学为主,是否会设置学区房的购房年限,现在尚未完全确定。“因为实验小学面临校区改造,为缩小班额,确实要根据实际情况,对实验小学招生情况适当调整,现在具体政策并未出台,但是绝对保证公平、公正,所有孩子能够正常入学。”

## 地下室积水多日未解决 居民苦恼物业没回应

本报7月24日讯(记者路龙帅) 7月24日,家住宋官屯街道河东南居苑小区的市民孙女士拨打热线反映,其小区内4号楼地下室漏水多日,但并不见物业进行管理,楼上居民多心生不满。

孙女士称,前几天,当地去地下室拿东西时发现,小区负一层地下室到处都是积水,最深处已能淹没脚踝,地下室存放的物品也遭到不同程度的浸泡,她曾多次联系小区物业,但一直没有人前来处理,至于漏水原因也并不知晓。

孙女士介绍,地下室积

水最深时达三四十厘米,涉及的住户有十余家。因地下室内灯光昏暗,一不小心就容易滑倒。“今年4月份,4号楼刚刚交房,新交楼房竟出现如此状况,我们业主不禁对楼房质量表示担忧,更让人气愤的是小区物业的不作为。”

7月24日下午,记者联系到该小区物业一相关负责人林先生,林先生称当时不在现场,未对4号楼地下室漏水原因予以回复。并称会安排一名张姓经理与记者进行对接,但该张姓经理并未与记者联系,而记者多次拨打林先生电话,一直未能接通。

## 聊城大学政管学院举办传统中医文化活动

近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们在古城举办了“探华夏国医堂,传中医药文化”的主题活动。通过与大夫的积极互动与相关知识的学习,有利于继承和弘扬传统中医文化。



通讯员 王绪春 张甜 王文秀

## 探秘紫色嶂石岩

### 紫金山一日游启程

炎炎夏日里,这里是避暑纳凉的一处胜地;中高考结束了,这里是孩子们放松自我的好地方。这里便是位于太行山东麓的邢台紫金山,集秀峰、丽岭、幽谷、涌泉、飞瀑、奇峡、怪峙、坑盆、潭坝于一体,承载着独特厚重的历史文化、红色文化和民俗文化。近日,邢台紫金山一日游发团了,在红叶国际旅行社报名,将享受独家赠送的空中漂流。

据了解,紫金山一日游精彩行程为:早五点半乘车赴紫金山,游览:景观大门—五杰广场(远观左侧太行神鹰,右侧卧龙山)—五星湖—三清池—万灵池—鸣琴谷—日潭—紫光亭(远观骆驼峰)—且歇坪—世界奇观天瓮峡(远观群山论道)—杏仙庄—安峡—七星潭—紫微滩—漆树坡(溜索)—神龟岩—宝瓶峡—琥珀潭—绿珠潭—蚌仙池—玉明池—五尺瀑—刑香峡—子聪泉—大瓮卷餐厅—细细风亭(远观立屏板山)—盘龙坡(滑道)—天瓮峡—停车场。(全程游览约3小时)

据悉,在红叶国旅报名参加邢台紫金山一日游,成人价格为138元/人,儿童价格为70元/人,独家赠送空中漂流。服务标准包含全程空调旅游车、所列景点第一门票(不含溜索)、每人100万元旅行社责任险。(温馨提示:滑道25元/人;溜索25元/人;丛林穿越20元/人)。

(刘振)